

海科·马斯驳回俄罗斯的指控

德国联邦外交部长海科·马斯（Heiko Maas）否认了俄罗斯针对德国当局推迟调查克里姆林宫批评者阿列克谢·纳瓦尔尼（Alexej Navalny）中毒一案的指控。马斯在德国一台《柏林报道》节目中称，德方已经告知俄罗斯大使馆，允许俄方寻求司法协助，并且“完全没有任何理由不允许”。

俄罗斯此前曾谴责德国政府阻止调查俄罗斯反对派政客纳瓦尔尼中毒袭击一案。俄外交部表示，8月底，德国政府尚未回应俄罗斯检察院的司法协助请求。

马斯说，“我们已经从最近几日的‘烟雾弹’中看出一些东西。恐怕接下来几天还会出现其他‘烟雾弹’”。目前纳瓦尔尼接受治疗的柏林慈善组织（Berlin Charité）正着手进行调查。据马斯称，收到正式司法协助请求之时，对所有“在该请求中交换信息所必需的”许可都应给予通过。

柏林总检察院周五宣布，柏林司法部门目前正在审查俄罗斯当局的司法协助请求。是否批准将在审查之后再做决定，并在必要时与联邦政府主管部门协商。

（本文译自德国时代在线 2020 年 9 月 6 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn